

85. 耶穌說...把迷失包裹在我愛的毯子裡

2015 年 7 月 5 日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

“我就在你身邊，我的愛，我想把你吸引遠離世界和高處進入我的心。這是一個豐滿的地方，我在那裡交換你的弱點，你的無知，你的懶惰，你的恐懼，與我的力量，我的智慧，我的承諾（看看你每次問我怎麼讓你起床？）我的信仰。在那個沒有人可以打擾或破壞的地方，向上，向上和在我的心臟的居住，遠離傷害的方式。”

“當你以這種方式崇拜我給你，你的靈魂被吸引，就像在當我帶著愛的繩索把你帶到一個秘密的高處時，所有可能性都是現實的。你將我有限的人類時間換成了我永恆無盡的時間，在那裡我看到了我創造的完整威嚴。

“來自神聖生命之源的這種超自然的能量交換是我希望填滿我所有的新娘，他們可以在勝利中行走，直到我把他們帶走並離開。腐敗世界的挑戰壓倒普通人類。沒有任何基於世界的東西都可以站立，所有人都必須擁有堅實的基石。這就是我的意志，我的授權，我的愛和隱藏，安全隱藏在藤蔓中，發出神聖之愛的甜蜜果實。”

“在這個世界上所有變得痛苦，在天堂所有都變得甜蜜。當你走在這一生的生命在我里，這種甜味從我內心的深處滲透到你的葡萄中。這些選擇集群很容易被那些知道牧羊人的聲音和另一個他們不會遵循的人所識別。”

“在這些時候，我正在呼喚，呼喚，向那些已經離開路的人呼喚，向那些從來不知道路的方式。在苦海中，我提供了我的愛的甜蜜，這是以前從未體驗過的。我的重點不在於懲罰，而是愛，因為愛的最後一次呼喚是對反叛的和不知情的。甜蜜的愛情旋律明顯不同於世界的苛刻的粗魯。這種神聖的香氣觸動了一個尚未被填充的靈魂中的溫柔地方。

我正在考慮電影“使命”中的主題曲，這是多麼悲慘的甜蜜以及它如何將當地人吸引到男人身上，如何繞過這麼多。他回答了我的想法。

“是的，就像在使命中演奏的長笛一樣。旋律超越了敵意和仇恨的障礙，將這些靈魂吸引到我的懷裡。別介意那個人出現並且破壞了它。儘管如此，許多靈魂仍然進入我懷抱的避風港。”

是的，我實實在在告訴你，除非你改變並變得像小孩子一樣，否則你永遠不會進入天國。馬太福音 18：3

“福音的簡單性永遠無法通過人的智慧來改善。它只會引起混亂和驕傲。這就是為什麼我最喜歡簡單的事情，繞過智力的東西，像鏢一樣在尖放上我的犧牲之愛。一旦進入一個人心中，他就會知道是非，善與惡，惡就是自我意志的毒藥可以造成最大的傷害。”

我在想.....” 主啊，我發生了什麼事。失落？你在說什麼？’

他回答了我未說出口的問題。“我在做什麼？你的頻道是關於那種簡單的愛情。它揭示了我是多麼簡單，溫柔和平易近人。這是我的設計，因為我希望進入靈魂內部並繞過所有阻礙轉換的宗教陷阱和迷宮。我想為愛情提供一條直線。我想直接從我自己的神聖乳房滋養和哺乳小孩，沒有姿勢和學習。慈善大廈，知識膨脹，驕傲墮落。

“通往我心靈的道路是直的，狹窄的。這些其他的東西只是將靈魂引導到我的懷抱和神聖的意志聯盟中，但是人類已經使它們結束，並且已經設計了一百萬種方法來將人類從我簡單而直接的愛中迂迴。結果，很多人沒有進入我的懷抱，而是被困惑地轉過身去。

“我想回去，教堂！”

“我想回到福音書的簡樸，我的奇蹟的見證，以及世界上不存在的那種愛。我打電話給迷失我的愛。你們都是愛情的大使，這是一種罕見的品質，只有在我愛的花園裡才能茁壯成長，你們每天都會來享受到我變化的存在。”

“我稱你們都是簡單的兄弟之愛。請拋開言辭，爭論學說。它很容易陷入“傲慢與學習”的陷阱，但如果能夠跳過過去不必要的糾紛並以愛與仁慈的方式回答，就像在天堂裡一樣，在地球上的一致同居。我不是要求你妥協，至少不是。但是，我要求你使用優越的工具進行轉換：愛.....不是無休止的教義論證和偽的爭論只能揭示我教會虛偽。”

“因為我愛你，彼此相愛。是的，我會祝福，這將收穫豐收，我的倉庫將滿員。現在謙卑地出去，把每個靈魂都包裹在我愛的溫柔的毯子裡。在那裡，他們將找到避風港無情的混亂風暴。在那裡他們會找到休息。把它們帶到我身邊，我渴望擁抱迷失的人。溫柔地把他們帶給我。”